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Moszkvában
Drámai fordulatot jelent a világpolitika további alabulásában 

a német-orosz megnemtámadási szerződés
Ribbentrop Moszkvába megy
Londonban és Párisban nagy a megdöbbenés

és az aggodalom
A hétfőn újra megkezdett angol 

—francia—szovjetorosz katonai tár 
gyalások csupán három óra hosz- 
ezat tartottak, noha eredetileg 4 
órás megbeszélést terveztek és dél 
után is folytatni akarták a tárgya 
lásokat. Moszkvai jelentés szerint 
kétséges, hogy a tárgyalások foly­
tatására hétfőn sor kerül.

Mint a Német Távirati Iroda je­
lenti, a német birodalmi kormány 
és Szovjetoroszország kormánya 
megegyeztek, hogy megnemtáma­
dási szerződést kötnek egymással.

Ribbentrop német birodalmi kül­
ügyminiszter augusztus 23-án ér­
kezik Moszkvába a tárgyalások be 
íejezése céljából.

Csak hétfőn adták ki a hivata­
los jelentést, amely szerint Moszk 
vában vasárnapra virradó éjszaka 
aláírták a német—orosz kereske­
delmi és hitelegyezményt. A híva 
talos jelentés szövege a követke­
ző : A kölcsönös árucsereforgalom 
kibővítésére irányuló német—szov 
jetorosz tárgyalásokat, amely már 
hosszabb ideje folytak, augusztus 
19 én eredményesen befejezték.

A tárgyalások eredménye keres 
kedelmi és hitel egyezmény, ame­
lyet német részről dr.K. .Knorre a 
külügyminisztérium előadó követ­
ség! tanácsosa, szovjetorosz részről 
pedig a Szovjetunió németországi 
kereskedelmi képviseletének helyet 
tes vezetője, E. Babarin irt alá. 
Az egyezmány értelmében Német 
ország kétszázmillió áruhitelt fog 
nyújtani Szovjetoroszországnak, a- 
mely német áruk vásárlására ren­
delkezésére áll. Szovjetoroszország 
viszont a legközelebbi két év fo­
lyamán száznyolcvanmillió márka
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[sahy bülügpioiszter nyilatkozata
A magyar külügyminiszter a küliöldi 

utjával kapcsolatos találgatásokról
Csáky István gróf külügyminisz 

tér külföldi útjáról való hazatéré 
se után többek között a követke­
zőkben nyilatkozott.

Hangsúlyozom, hogy sem Né­
metországban, sem Olaszországban 
senki sem követelt, vagy kívánt, 
vagy kért semmit sem, a magyar 
kormánytól, sem annak külügymi 
niszterótői. Még csak nem isszug 
gerált semmit sem.

— Magyarországnak szerencsé­
re minden államban vannak bará­
tai, ezek jóakaratu közbenjárását 
kérem kormányaiknál és ismerő 
Beiknél.

— Emlékeztessenek mindenkit 
arra, hogy ez az ezeréves kormány 
minden korban és körülmények 
között mindennel többre becsülte

megbízhatóságát és nemzeti becsű 
letét és hogy éppen ezt értékelik 
benne.hatalmas barátai is.

Éket verni próbálni Magyar 
ország és barátai közé, hiábavaló 
erőlködés. Mert barátaink is meg­
bíznak bennünk, tudva, hogy a

■OOO OQIOIOSOIOM

független és erős Magyarország a 
középeurópai, politikai egyensúly 
egyik nélkülözhetetlen tényezője.

— A béke fentartása és Magyar 
ország életérdekei ellen dolgozik 
az aki régi, meghitt és teremtő 
barátságok meglazitására törekszik.

Tűz a Fürdő-uccában
Ma hajnalban három óra körül 

a Tóth és Sebestyén Mükógyár a 
Fürdő ucca 2 szám alatti telepén 
az éjjeliőr figyelmes lett arra, 
hogy a telep egyik helyiségéből 
füst szivárog ki. Azonnal értesítőt 
te a rendőrt, aki telefonon hívta

a tűzoltókat. A tüzőrség Jakobi- 
nyi József felügyelő vezénylésével 
két autófecskendővel vonu’t ki 
a helyszínre, és rögtön a tűz fész­
ke után kutattak.

Kiderült, hogy az egyik helyisé
gében, ahol a darált kőpor volt

árut szállít Németországnak.

Az a drámai fordulat, amelyet 
a világpolitika alakulásában a nő­
met- orosz megnemtámadási szerző 
dés léteejötíe okozott az egész 
világon óriási feltűnést és megle­
petést keltett. A szerződés létre­
jöttén előállott uj helyzet és an 
nak további alakulása a tengely 
államok részére döntő jelentőség­
gel bir. Londonban nagy a meg 
döbbenős, Párizsban négy a aggo­
dalom. Lengyelországban pedig su 
lyos csapást jelent.
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felhalmozva, a deszkatartály egyik 
fala gyulladt ki a forró kőportól. 
A tűzoltók azonnal munkához fog 
tak és rövid idő alatt el is foly­
tatták a veszedelmesnek ígérkező 
tüzet. A kár jelentéktelen, A fele 
lősség kérdésének tisztázására a 
vizsgálat megindult, 
foioioioioioioioie
Felárú Vasúti jegy 
a közszolgálati al­

kalmazottaknak
A kereskedelem ős Közlekedés­

ügyi Miniszter 28845/1939. szám 
alatt kelt rendeletével megenged­
te, hogy azoknak a közszolgálati 
alkalmazottaknak és nyugdíjasok 
feleségeinek részére, akiknek a 
családi pótlék havi összegét elérő 
keresete, nyugdija, vagy más já­
randósága van és ezért utánuk, az 
1938: XXXVIII. t. c. 2. §.-ának 
(3) bekezdése értelmében, családi 
pótlók nem jár, a fóláru vasutijegy 
váltására jogosító arcképes igazol 
vány, a 152258/1932 K. M. sz. ren 
deleiben megállapított feltételek 
mellett kiadassák.
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A spacj'ol hivatalos lap közli, 
hogy Cervera tengernagyot, a ten 
u tengerészet vezérkari főnökét 
falauntettók.

*

Tardieu volt francia miniszterei 
nők, aki Mentoneban tartózkodik, 
súlyosan megbetegedett.

*

Jeruzsálemben vasárnap erősza­
kos cselekedetek következtében is 
mét három ember vesztette életét. 
Egy lengyel turistát puskalövés 
sei súlyosan megsebesítettek.

*

Farley, az Egyesült Államok 
postaügyi minisztere, hétfőn déle­
lőtt kilenc órakor Rómából jövet 
váratlanul Párisba érkezett.

*

Tokió mélyebb fekvésű negye 
dében hatezer házat öntött el a 
péntek óta tartó felhőszakadás, 
amely csak hétfőre állt meg.

#

Az angol légügyi minisztérium 
közlése szerint az angol légi had­
erő egy repülőképe két tiszttel és 
négy közlegénnyel eltűnt, A repü 
lőgép az Északi tengeren gyakor­
latozott.____________ ________

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
tőnik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosi 
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni,

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyviztiledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

Vígszínház
Debrecenben először:

jfii toriént 
a paradicsomban
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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ynfölíi lakarék bontásból:
ajtók, ablakok, tégla, fa, vas és mindenféle építkezé­
si anyagok.

Irda : Csapó utca 4. OIqSÓ pOftál^K

Pozsonyban cáfolják a német 
katonai diktátora hírét

A Szlovák Távirati Iroda meg­
cáfolja egyes külföldi lapoknak azt 
a hirót, amely szerint német csa­
patok bevonultak Pozsonyba, el­
mozdították a szlovák kormányt

és német kntonai diktatúrát állí­
tottak fi 1, valamint, hogy 
a Vág völgyén át nagyméretű nő 
met csapatszállitások folytak a teg 
napi napon.
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Elgázolta az autó a kerék­
páros szabótanulót

Tegnap este Szövetes Imre sza- I csival. Az összeütközés következ- 
bótanuló Bellegelő 32 szám alatti I lében Szövetes Imre jobbláb al- 
lakos a Csapó utca elején kerék- I szár törést szenvedett. A mentők 
pírjával összeütközött egy gópko- I kiszállították a klinikára.
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Beiratkozások és felvételi vizsgák 
o Városi Zeneiskolákon

Debrecen város Zeneisko'ájáaan 
a beiratkozások szeptember 1-től 
kezdődnek, naponta d. e. 9 —1 ig, 
és d. u 3—5 it\ Beiratkozni lehet 
zongora, hegedű, goidonka, ének, 
zeneszerzés, gorden, fuvóshangsze 
rekre, továbbá zeneelmélet, zene- 
történet, esztétika, kamarazene, 
zenekar, furulya zenei előkészítő 
(ovoda) tanfolyamokra és zenei 
szemináriumra.

Beiratkozási dij hat pengő. Tan 
dijak : alsó osztályokban 8 pengő 
középosztályokban 10 pengő, fel-

I
sőb osztályokban 12 pengő. Zene 
müv. FőisKolára előkészítők 15 p- 
t, zenei előkészítő és funi'ya tan­
szakra és az összes melléktansza­
kokra 3 P-t fizetnek havonta.

Felvételi vizsrék : szept. 11 és 
13-án d. u. 3—5 ig.

Tanítás szeptember hó 14 én kéz 
dődik.

Bővebb felvilágosítás a hirdet­
ményeken és a Zeneiskola titkári 
hivatalában (Vár ucca 1 szóm b- 
latt) nyerhető. Telefon: 23—96 
szám

m

Lakótársak véres verek®1 
dósé a Késes nccán

Pikó Mihály Késes utca 90 szám 
alatti lakos hétfőn délután össze 
szólalkozott lakótársával Molnár 
Mária bejárónővel. A vitatkozás

hevében pikó Mihály fején és ke 
zén megsebesítette Molnár Máriát 
akinek sebeit a mentők kötözték 
be, majd kiszállították a klinikára.
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A kaszával súlyos Sérülést 
okozott a lábát)
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Máthé János 38 éves napszá 
mos, Téglavető. Görlei-utca 11. 
szám alatti lakos tegnap délután 
a Péterfia utca 53 szám előtti park

ban a füvet kaszálta. Kaszálá 
közben véletlenül jobb lábába vá 
gott és az ereket is átvágta, 
mentők a klinikára szállították.

Holpap Búdapestre érkezik Bérli» 
főpolgármestere

Julius Lippe bjrlini főpolgírmes 
tér és felesége dr Rummert bér 
iini városigazgató és Budapest ide 
geuforgalmi hivatalának igazgató­
ja kíséretében Debrecenbe láto­
gat el,

Líppert főpolgármester augusz­
tus 25-án délben érkezik meg 
Debrecenbe au'ón, délután megte­
kinti a várost, majd kirándulást 
tesz a Hortobágy™. Az esti órák­
ban visszatér a fővárosba.

Felhívja a r^osi adóhivatal » 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteleseik
k°ket " b°r> för-, szeszesitalnemü-
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz e- 
gyób égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, hái 
stb. - az aiabb megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli sört 
két litert meghaladó, de 25 liieren 
aluli, szeszesitalnemüeket egv litert 
meghaladó, de 26 literen aluli 
mennyiségben vasú ion, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóiy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u- 
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi- és 
szemólypodgyászként 25 literen 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a varos területére behoz, a be- 
hozatelkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho 

I zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen- 
tóm. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstői számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten-
8xLyxetVa?y gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar- 
ta°ak, A fogyasztási adó* alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen- 
8nig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tettetik.

Szerdán 5, 7, 9, órakor két attrak 
ciól SZERELMES ÖRDÖG (Wal 
laoe Beery 1) és POSTARABLÓK.

«M.
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Roosevelt njabb békeszóza­
tot intéz Bnrépához

A Herald, a Mirror és más la- I nepélyes szózatot készül intézni 
pok szerint Roosevelt újabb ün- | Európához a béke érdekében.
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Szivenszurta
öccsét

Vóp községben családi perpat- I Piroska Lajos a tett elkövetése 
var során Piroska Lajos gazda- I után jélentkezntt a csendőrsógen, 
legény szivenszurta öccsét, Peren- I ahol letartóztatták, 
cet. aki a helyszínen meghalt. I

Megölte a villámcsapás
Karcagon Tóth János karcagi I közben villámcsapás érte. Azon- 

kisbirtokost szántóföldjén munka | nal meghalt.

ír forradalmárok szökte- 
tésl tervét leplezték le

Több londoni Up jelentése sze- I és nagyiparosok imgszöktctéséie 
rint a Scotland Yard ir forradal I irányú t. Azonnal megtették az 
máruk tervét leplezte le, amely I óvóintózkedéseket. 
angol államférfiak, katonatisztek I
00000000000000000<XXXX>OOOOOOOOOOOOOOOaOO<'00<'/v'>-^^<''

Dana eisszaárhezett Albániából
Rámába

Ciano gróf külügyminiszter Al­
bániából repülőgépen visszaérkez 
ve, a repülőtéren megjelent sze­
mélyiségének és újságíróknak el­
mondotta, mily nagy arányokban 
bontakozik ki az olasz gondosko­

dás Albánia gazdasági, kulturális 
és egészségügyi viszonyainak meg 
javítása terén. A külügyminiszter 
beszámolt arról is. mily lelkese­
déssel ünnepelték látogatása alkal 
mából a fasiszta Olaszországgal.
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Cáfolják a hongkongi
ostromzár hírét

A honpkongi ostromzárról elter­
jedt hírekkel szember a Reuter iro 
da megállapítja, hogy ezek a hí­
rek nem felelnek meg a valóság­
nak. A város környékén minden 
b sendee. A hét végén a japán és

angol tisztek megbeszélést tartot­
tak.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály-

MiodeoWt oyointatváoyokat
1 üléses és kifogástalan minőségben

készíts

azjlföld“ nyomda vállalata
Debrecen, Piac ncca 41* ss.

rendelet 2 §-:. értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztán tarta­
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­

delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.
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Tömegszerencsétlenség a 
szmirnal vásáron

A szmirnai nemzetközi vásár­
megnyitási ünnepséget, amelyen 
sok nagykövet és követ vett részt 
szerencsétlenség szomuritotta meg, 

Amikor a látogatok sürü töme­
ge a kiállítási csarnokba özönlött,

olyan vad tolongás támadt, hogy 
sok embert összetapostak.

A sebesülteket kórházba szállí­
tották. Több sebesült állapota 
súlyos.
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Országos Vásárok
23. szerda Ajka, Budapest, Já- 

nosbáza, Mucsi, Pápa, Siófok, .Ti 
szabercel, Veszprémvarsány. 
t s 24. csütörtök Bábócsa, Bodrog- 
keresztur, Budapest, Görcöny, Har 
ka, Körmend,‘Lajoskomárom, Szil, 
Sütnek (havi) Tiszalök, Ujfehértó.

25 péntek: Budapest, Fülek, Ko 
mádi, Letenye, Szabadhidvég, To 
ponár Vásárosbóo.
(XK><XX>0<>0<>0<><>000<X>00<>00<X>0

Adókedvezményben része 
sülnek a hadirokkantak, ha 
diozregyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézség! é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi- 
rokkantakat, valamint a vitézség! 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive 
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I járadókosztályu hadirokkan 
lakat 30 százalékos, 

a II. járadékosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalékos, 

a III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pútadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény­
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát ős ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 s^ámu szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­

zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejűi eg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy le»-/ 
módjábau az illetékes községi e 
lőljáróságot értesitevi, Annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenőbe előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be 
muíotni

OLVASSA Ég
TERJESSZE AZ
„Alföldiét
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ProgoózlS.
Keleti, délkeleti szél, változó 

felhőzet, néhány helyen (elsősor­
ban az esti órákban) záporeső, zi­
vatar, A hőmérséklet még tovább 
emelkedik.Moioioioiaioiaioi

Féloldali büdösben szenvedő 
betegeknek gyakran igen nagy 
m -kön; clb i’ÍEt b?erez egy kis po 
hár természetes Ferenc József 
keserüviz azért, mert anélkül, 
hogy a betegnek a legcsekélyebb 
mértékben is erőlködnie kellene a 
beleket alaposan kitisztítja és az 
egész anyagcserét előmozdítja. Kér­
dezze meg orvosát 1

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatta,

ooeaoooeoooeoooooaaoaaeeea
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A lengyel hazafiasság hősi sza- 
badsagküzdelmének felemelően 
szép és megrendítő himnusza :

A varsói 
fogoly

Előadások d. u. 5,7 és 9 órakor
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Élteeebb embereknél akik gyak 
ran fel vasnak fuvódva, úgy az al- 
hasi pangást, mint az emésztés 
renyhesógót a természetes Ferenc 
Jóesef kesernviz rendszerint ha­
mar mérsékli, a rekeszizom emel­
kedést csökkenti és a magas vér­
nyomást sok esetben lényegesen le 
szálitja. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereske-
dée Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:

Férfi öltöny
ős kabát szövetek

OLCSÓN
Pgtríkpjl 8ZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
leit, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselódváltozást átírás végett a cse- 
iédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gőpmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő osa 
ládtag is. A gépmunkások biztosi 
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre ős korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Az „Alföld" nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

Két középiskolás diákot teljes 
ellátással elfogadok. Értekezni le­
het : Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

Szerda

£ .r^wílrizxlnííí^^nat), 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket ós étren- 
íf6?» IO.Wi. 12..40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idogennyelvü hírszolgálatot a- 
sonkivul 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót ós időjárás jelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Kedd
4 15 Reményi Józsefné meséi.
5.10 Tánclemezek.
5 40 A soproni katonaságról.
6.05 Katonazenekar.
7.25 A rádió szalonzenekara.
7.50 Kürti József emlék-est.
10 Chappy tánczenekar játszik.
10 40 Hírek német, olasz, angol és 
francia nyelveken.
11 Balázs Kálmán ós cigányzene- 
kara muzsikál.

10 20 Zilahy diákélet.
10.45 Forgách Zsuzsánna.
12.10 Rendőrzenekar.
130 Rácz Zsiga ós c-zenekara. 
4,15 A rádió diákfélórája.
5.10 Balkáni ós keleti népdalok.
5 30 Kémiai tűzvédelem.
6 Bölcsőtől a bölcsőig.
6.35 A hazai vidékek.
7 30 Csorba Gyula ós c-zenekara. 
8.20 Az uj talpra magyar.

ALFÖLD "S
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL I
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT. I
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A vonat
neme i indul

HOVA A vonat
-rneme ! érkezik HONNAN
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1-50 
4-50 
4.55 
ö'fcő 
6-20 
6-45 
6'65 
6.13 
6-21 
7"24 
7.40 
7 58 
8-12 
8-16 
816 
9-28 
9-29

11- 53 
12"U7
12- 19 
12-25 
1230 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- 51
15- 26
16- 00
17- 11
18- 43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpest keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszáink
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpest nyugati
Haj dunánás
Nagyiéta Vértes
Miskolo
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagylóta Vertes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Tiszafüred
Nagylóta Vértes
Bpest keleti
nueet nyugati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

mv
sz.

gy-»»
sz

gySS.

m.

v.
m.ss.
gy.
m.
sz.

v.
m.

Arp
m.
v.
m.
gy.
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sz
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az.

1-15
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8‘35
8- 58
9- 10 

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52
14- 02 
14-22
14- 26
15- 24
16- 45 
16 54
16- 55 
17*04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20*28
20- 33
21- 13 
21*20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Tiszafüred 
Nyirábrány 
Nagykereki 
Nyíregyháza 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Balmazújváros 
MunkácsNyháza 
Tiszalök 
Püspökladány 
Szerencs
Nagyiéta-Vért es 
H-szoboszló 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Ungvár-Nyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Tiszalök 
Nagykereki 
Csap-Nyháza 
Bpest keleti 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Ungvár-Nyháza 
Tiszalök 
Nagykereki 
Bpest nyugati 
Nyíregyháza 
Ftizesanony 
Püspökladány 
Tiszalök 
Ungvár-Nyháza 
Nagykereki 
Ungvár-Nyháza 
Nyirábrány 
Bpest keleti 
Bpest nyugati 
Füzesabony

NÉGYEN AZ
Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

ALVILÁG ELLEM
Irta: SIMONFFY PÄL.

64
Staplesuek egy pillája sem rez- 

dült meg, mikor válaszolt:
—Nem az ón feladatom önt tájé­
koztatni, fiatalember.—

A felügyelő világéletében utal­
ta az oryan embereket, akik 
mindig csak siránkoztak semmit 
sem tesznek.

Haig egyenesen a rendőrségre 
hajtatott. Azonnal jelentkezett a 
rendőrfőnöknél ós vele hosszú 
beszélgetést folytatott le szigorú 
an zárt ajtók mellett. Tanácsko­
zásukról semmi sem szivárgott ki 
de a detektiveknek, akikkel Haig 
kifeléjövet találkozott, feltűnt, 
hogy a felügyelő halkan fütyöró- 
szett. Ez pedig rendesen meglepő 
következményekkel szokott járni. 

*
Az éjszakai viharos tengeren 

egy kis halászbárka küzködött az 
egyre jobban feltornyosuló hullá­
mokkal. A kis bárka minden e- 
resztókóben ropogott a rácsapódó 
hullámok súlya alatt ós már úgy 
látszott, hogy a kis alkotmányt 
eléri a végzete és menthetetlenül 
összetörik.

A fedélzeten négy talpig gummi 
köpenybe öltözött férfi dolgozott 
megffseitett.eiCvel, bogy a vi­

torlák segítségével egyensúlyban 
tudják tartani a jobbra-balra tán­
coló bárkát.

Gordon, a hatalmasszakállu ö- 
reg tengerész szemét kimeresztve 
állt a kormánynál és időközben 
viharos káromkodás hagyta el a 
száját.

— Pokoli időnk van emberek 
— ordította a szél zúgásán át a 
négy küzködő férfi felé.

Pillanatnyi csend állott be a 
viharban ós az egyik szálas ha­
jós, arcáról törülgetve e vizet, na­
gyot húzott egy hatalmas üveg­
ből, majd tovább adta azt.

Kózrő.-kózre járt az üveg ós a 
maró folyadék láthatólag uj lel­
ket öntött a hidegtői elgémbere­
dett testekbe.

(Folytatjuk.)

▲ Herkeestésért és kiadásért fel
Dr. DIÖSZEGHY JaNOI

________ lapfrulajdono»
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
____ Debrecen, Piac uooa 41 etem,

Felelői njesadavMrtS Tóth Feien«


